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до кваліфікаційної роботи бакалавра заочної форми навчання 

Кузнєцової Вікторії Юріївни 

«Аналіз значущості діагностичних критеріїв та ефективність методів 

лікування вульгарної пухирчатки та паранеопластичної пухирчатки» 

 

Метою даної роботи було проведення аналізу діагностичних критеріїв та 

ефективність методів лікування вульгарної пухирчатки та паранеопластичної 

пухирчатки. В дослідженні проаналізовано медичні карти 158 пацієнтів з 

попереднім діагнозом пухирчатка, що були без попереднього лікування направлені 

до дерматологічногоцентру. Проведено гістологічний аналіз зразків пухирчатки, 

разом з виділенням важливих критеріїв для диференційної діагностики різних форм 

пухирчатки. 

Оцінювались гістопатологічні зразки біоптатів шкіри пацієнтів із 

пухирчаткою вульгарною та паранеопластичною. Показано, що основними 

критеріями при встановленні патогістологічних форм пухирчатки повинні бути 

особливості порушення цитоархітектоніки шарів епідермісу і організації 

міжклітинних контактів епітеліоцитів та структури позаклітинного матриксу. 

Зміни, які спостерігалися в різних гістологічних формах пухирчатки,узгоджуються 

з даними літератури щодо особливостей і характеристик зазначених нозологічних 

форм пухирчатки. 

Показано, що гістопатологічний аналіз займає одне з чільних місць у 

діагностиці нозологічних форм пухирчатки, проте без додаткових 

імуногістохімічних тестів не є достатнім для постановки діагнозу навіть за 

класичного розвитку патології. З іншого боку, імуногістохімічний аналіз також не 

дає однозначної відповіді щодо діагностики. 

За аналізом результатів лікування пемфігусу підтверджено, що найбільш 

ефективним залишається поєднання системних імунодепресантів (в першу чергу – 

кортикостероїдів) і підтримуючих заходів.  

Робота виконана на 45 сторінках, ілюстрована 3 таблицями та 10 рисунками. 

Список використаних джерел включає 46 робіт. 
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